







pr Nove jaslice. Umetniška propaganda v Ljubljani je izdala nove jaslice, risane od domačega umetnika v našem narodnem slogu. Pastirci in pastirice so oblečene v gorenjske narodne noše, s cekarji in culicami, kožuhi in domačimi vezeninami ter narodnimi okraski, skoz in skoz. Jaslice ne napravijo slabega vtisa in so priporočljive — pač prve slovenske jaslice na drugi Božič v svobodni Jugoslaviji.

**Aprovizacija.**

Aprovizacija. Dne 11. t. m. (sobota) od 8. dalje se bo prodajalo na prosti stojnici prekajeno svinjsko meso, ki sicer ni polnovredno, a kljub temu dobro in užitno. Cena za 1 kg 15 kron.

a Izkaznice za premog. Na podstavi § 19. 9. oktobra 1917, št. 28.915 o uporabi premoega in

drugega kuriva, odreja mestni magistrat sledeče: 1. Pravico do premogovnih izkaznic ima vsaka v krušnih okrajih mestne aprovizacije stanujoča stranka, katere zaloge ne znaša več kot 1000 kg premoega ali 5 kubičnih metrov drv. 2. Premožnejši sloji pa, ki si lahko kupijo drva, sploh ne dobe izkaznic za premog. 3. Izdalo se bo dve vrsti izkaznic za premog in sicer: a) rujavave izkaznice za štedilnike in b) bele izkaznice za peči; več kakor eno rujavavo izkaznico za štedilnik in dve beli izkaznici za peči ne dobi nobena hišna stranka, četudi bi imela več kakor dve peči v svojem stanovanju. Pripadnikom hišne stranke pa se prištevajo tudi podnajemniki, ki stanujejo v istih prostorih skupno s hišno stranko, ako nimajo lastnega gospodinjstva. Podnajemniki z lastnim gospodarstvom se smatrajo za samostojne stranke. 4. Obrtniki, zavodi, uradi itd. ne dobe teh izkaznic, temveč dobe na magistratu posebna nakazila za premog. 5. Izkaznice za premog so neprenosljive listine. Pri izselitvi morajo stranke ukaza deželnega predsednika za Kranjsko z dne oddati vse svoje izkaznice za premog hišnemu gospodarju, ki jih mora takoj vročiti stranki, ki se

na novo naseli v izpraznjenem stanovanju. 6. Na vsak odrezek izkaznice za premog odpadajočo množino premoega kakor tudi časih načta prodaje premoega določa in objavlja mestni magistrat. 7. Za izgubljene ali uničene izkaznice za premog se ne izda novih. 8. Prestopke tega razglašja bode kaznovalo politično okrajno oblastvo po § 18. gori navedenega ukaza z globo do 20.000 K ali z zaporom do 6 mesecev, ako ni prestopok po obstoječih kazenskih zakonih strožje kaznovati. Ta razglas je veljaven z dnem krajevne običajne razglasitve.

a Gg. načelniki krušnih komisij se vabijo, da se zanesljivo udeležijo seje, ki se vrši v ponedeljek ob 5. uri popoldne v mestni posvetovalnici.

a Krušne komisije bodo uradovale v sredo, dne 15. oktobra 1919 od 8. do pol 1. ure popoldne. Izdajale se bodo izkaznice za premog. Način razdelitve izkaznic se objavi s posebnim razglasom.

**JUGOSLOVANSKA KNJIGARNA**

L zvezek Simon Gregorčičevih »Poezij« (životopis napisal Ivan Dornik), je ravnokar izšel v novi izdaji v zalogi Jugoslovanske knjigarne v Ljubljani. Oblika je zelo lična in prikupna, tudi cena K 8.— za elegantno vezano knjigo je pri današnjih razmerah izredno nizka. Ni nobenega dvoma, da bo po puezijah našega najpopularnejšega pesnika vsakdo posegel.

Kratka zgodovina SHS, spisal profesor Matija Pirc v Mariboru. Cena K 2.—. Ta knjžica je izšla že v tretjem natisu v zalogi Jugoslovanske knjigarne v Ljubljani. Poverjenišvo za uk in bogočastje je knjžico z odlokom z dne 14. marca 1919, št. 1457, priporočilo kot pomožno učno knjigo za porabo v ljudskih, meščanskih in srednjih šolah.

Naprodaj je vozov in lepa oprema. Martinova cesta 22. Ljubljana.

Proda se plemen-ska jesenska svinja in prešič. Naslov pove uprava lista pod št. 5991.

Proda se kuhinjska oprava in pohištva iz trdega lesa. Stvari se lahko ogledajo dne 11. t. m. od 9. do 5. Selo 41. I. nadstropje desno.

Med in vose: kupuje v vsaki množini družba »Sad« preje Primož Hudovernik, Ljubljana, Kolodvorska ulica.

Za boljše restavracijo se išče gostilničar ali slikar na račun. Ponudbe na Slovensca pod »Gost in čar«.

Dekle za vsako delo se sprejme za takojšnji nastop. Vprašati: Sp. Šiška št. 91, II. nadstropje levo.

Gospodinja, večja kuhe in vsega gospodinjstva, išče mesta najraje h kakemu županiku ali tudi drugemu gospodu. Naslov pri upravi pod št. 5972, ako znamka.

Išče se proti mesečni plači prazna soba v bližini Karlovske ceste. Cenjene ponudbe na upravništvo »Slovenca« pod »Soba«.

Kužim več metrov konopnena pasu (Aufzuggurte) 10 in 12 cm širokega, dalje sod za gnojnico in sesaiko (pumpo). IVAN KURALT valjni mlin Domžale.

Motorno kolo Wanderer na 2 cilindra dobro ohranjeno se proda. I. Rozman, Ljubljana, Florjanska ulica št. 24.

Šivilje moškega perila dobe trajno delo v trgovini perila Hed. Marc, Ljubljana, Šelenburgova ulica 5

Lepo letošnje brinje

črno, popolnoma dozorelo, se dobi v vsaki množini pri tvrdki M'hael Omahen, Višnjagora.

Istotam se kupi ovčja volna po najvišji dnevni ceni.

Več zanesljivih raznašalcev in kolporterjev

Išče kolportažni oddelek Slovenca in Večernega lista. Zgledati se je med 9. in 12. uro popoldne v imenovanem oddelku, pritličje, Jugos. tiskarna.

**KONTORISTINJA**

zmožna slovenske, nemške, po možnosti tudi hrvaške korespondence, z daljšo prakso, se išče pod ugodnimi pogoji, za večje industrijsko podjetje v Ljubljani. Ponudbe s spričevali in navedbo željene plače pod »Stalno« na anončno ekspedicijo Alojzij Matelič, Ljubljana.

Velika češka specialna tovarna sejalnih strojev

oddaje samozastopstvo odnosno samoprodajo svojih svetovnoznanih proizvodov za Jugoslavijo. Ponudbe z referencami pod šifro »Češka tovarna« na Blocknerjev zavod za oglaševanje, Zagreb, Jurjevska ulica 31.

Proda se iz proste roke **VILA**

s štirimi sobami, 2 kletima, vrtom in 1 njiivo. Naslov: Šafar, Stožice št. 62. p. Ježica.

Proda se večja množina metel, kamenita miza, kopirna preša, obešalnik za obleko, pripraven za kavarno ali restavracijo, omara za led, 5 zabojev mila, vse veličine kozarcev za vkuhanje sadja, 50 kg cikoriije, 100 steklenic čajnega ekstrakta, 50 st. limonovega soka, dva rezalca šunke 2 pos. za kislo zelje, 200 raznih steklenic, 200 kg praln. praška, 1 mala stelaža in 1 velik zaboj. Vpraša se: Kolodvorska ul. 32.

**GARJE**

srbečko, traste, lišaje, uniči pri člo-veku in živini; mazilo zoper srbečko. Brez duha in ne maže perilo. 1 lonček za eno osebo po pošti 7 K pošt-nine prosto. — Prodaja in razpošilja lekarna Trukoczy v Ljubljani, zraven rotovža. 1631

Iščem viničarja

amskega ali z ženo brez otrok, ki razume vse posele vinogradništva, sadjarstva, pa tudi živinoreje. Nastop takoj. Začetna plača za ožojen par 150 K stanovanje in oskrba. Vpraša naj se: a. Bazanec, Zagreb, Draskovičeva u. 39.

**Vreče**

vsake vrste in v vsaki množini kupuje vedno ter plačuje najbolje trg. firma J. Kušan, Kranj, Gorenjsko.

**GOSTILNA**

Kupi se tako; hiša z gostilno in vrtom v bližini Ljubljane ali kje drugod na Kranjskem ali Štajerskem. Pismene ponudbe na upravo tega lista pod »TAAOJ 5921«.

**Kupim**

veliko blagajno Wertheim, registrirano, malo decimalno tehtnico do 20 kg. — Ponudbe pod »Pisarna« na upravo lista.

**Miši, podgane, stenice, ščurki.**

in vsa golazen mora poginuti, ako porabite moja najbolje preizkušena in splošno hvaljena sredstva, kot proti poljskim mišim K 6, za podgane in miši K 6—; za ščurke K 5—; tinktura za stenice K 6—; uničevalno mazilo K 3—; prasek proti mršesu 3— in 6—K; maslo proti ušem pri ljudeh K 3—; maslo na uši pri živini K 3—; prasek za uši v obleki in perilu K 3—; tinktura proti mršesu na sadju in zelenjavi (uničev rastlin) K 3—; Prasek proti mravljam 3—. — Pošilja po povzetju Zavoda za eksport

M. Jünker, Zagreb 39., Petrinjska ulica 3. Trgovcem pri večjem odjemu popust.



**Preskrbite se s krompirjem**

dokler je prilika in ugodna cena in dokler traja zaloga v skladišču »Balkan« kjer ga prodaja tvrdka Paternost & Remic na cele vroče, ki se imajo prinesiti seboj. Kdor želi cel vagon, naj se obrne direktno na imenovano tvrdko.

**RADIUM „ELEVATOR“**

vsebujoča vinovica (francosko žganje) je edino prava in patentirana ter najizdatnejše sredstvo proti trganju, revmatizmu in živčnim boleznim splošno znana. — Dobiva se v vseh trgovinah, drogerijah in lekarnah. — Na debelo pa edino le v glavni zalogi za Slovenijo: F. Šibenik, Ljubljana, Gosposka ulica 16.

Zahtevajte cenik! Zahtevajte cenik!

**Moško perilo**

razne vrste srajc, spodnjih hlač, spalnih srajc in mehkih ovratnikov nudi trgovcem samo na debelo

**Domača tvornica rublja d. d.**  
Zagreb, Jelačićev trg 2, II. n.  
Naročila po povzetju se izvršujejo z obratno pošto.

**ZIMA**

se bliža! Ako bočeta, da ostanete Vaši otroci zdravi in čvrsti, dajte jim pristno ribje olje, ki se dobi v drogeriji Sanitas v Celju

Friderik Loger, okrajni glavar, naznanja v svojem in v imenu brata in sester vsem sorodnikom, prijateljem in znanecem, da je gospod

**Ivan Loger**

major, komandant II. divizije dravskega artilerijskega polka,

danes 8. oktobra nenadoma preminul. Pogreb predragega pokojnika se vrši v petek ob 4. uri pop. iz deželne bolnice na pokopališče k sv. Križu. Maša zadušnica se daruje v soboto ob 9. uri v cerkvi Marijinega Oznanjenja.

V Ljubljani, dne 8. oktobra 1919.

Častniški zbor artilerijskega polka dravske divizije naznanja, da je umrl priljubljeni tovariš, gospod

**Ivan Loger**

major.

Pogreb se vrši dne 10. t. m. ob 4. uri pop. iz deželne bolnice.

Ljubljana, dne 9. oktobra 1919.

Bog je poklical k sebi našega najblajšega soproga, naskrbnejšega očeta, brata, svaka in strica, gospoda

**Jožefa Svetlin**

nadučitelja v Poljčanah,

po kratki, mučni boleznii v 57. letu njegove starosti dne 8. oktobra ob pol 4. zjutraj, sprevidenega s sv zakramenti. Z njim smo izgubili svoje najdražje. Pogreb nepozabnega pokojnika se bo vršil petek ob 4. uri pop. na pokopališče v Poljčanah. Sv. maša zadušnica se boe brala v soboto.

Poljčane, dne 8. oktobra 1919.

Žalujoči ostali.